Aire et Périmetre de Triangles (A)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=13.8 cm

14.3 cm 15.4 cm

[ ]
10.4 cm

h=11cm

12.3 cm 11.9 cm
h=183m
h=9.1m
19.7 m 19.6 m
[ ]
142 m 12.1 m
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Aire et Périmetre de Triangles (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=13.8 cm

14.3 cm 15.4 cm

[ ]
10.4 cm
A =71.76 cm?
P=40.1 cm

h=11cm

11.5cm/ 142 cm

i_l

12.3 cm 11.9cm
A = 67.65 cm?> A =39.27 cm?
P=38.0cm P=314cm
h=183m
h=9.1m
19.7m 19.6 m :
9.6 m ; 129 m
] M
14.2 m 12.1 m
A =129.93 m? A =55.055 m>
P=535m P=346m

MathsLibres.com




Aire et Périmetre de Triangles (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=13.4km

17.8 km

12.1 km

13.4 km

h=10cm

16.1 cm

10.0 cm

12.6 cm

h=12.6 cm

12.7 cm 13.6 cm

[ ]
7 cm

h=19.5 mm

19.5m

20.3 mm

[ ]
6.8 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=13.4 km
17.8 km 13.4 km
|_|‘
12.1 km
A =81.07 km?
P=433km
h=10cm
16.1 cm 10.0 cm
12.6 cm 11.4 km
A =63.0 cm> A =53.58 km?
P=38.7cm P=33.4km
h=12.6 cm h=19.5 mm
12.7 cm 13.6 cm 19.5 m 20.3 mm
[ ] [ ]
7 cm 6.8 mm
A =441 cm? A = 66.30 mm?>
P=333cm P=46.6 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (C)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=12.6 po h=14.7 pi

14.1 po 13.0 po 14.9 pi

[ ]
9.6 po 14.4 pi

h=17.8 km h=18.6 mm

16.3 km
h=15.5 mm
h=7.1m
15.5m 17.8 mm
7.1 m|
[ ]
9.9 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (C) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=12.6 po

14.1 po 13.0 po

N
9.6 po
A = 60.48 po>
P =36.7 po

h=17.8 km

17.9 km|. 23.1 km

i_l

16.3 km
A = 145.07 km>
P=573km

h=7.1m

7.1 m|

-

93 m
A =33.015 m?
P=279m

h=14.7 pi

149 pi [ 18.9 pi

i_l
14.4 pi
A = 105.84 pi’
P =48.2 pi

h=18.6 mm

19.7 mm
A = 183.21 mm?
P=62.4 mm

h=15.5 mm

15.5m 17.8 mm

[ ]
9.9 mm
A =76.725 mm?>
P=432mm
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Aire et Périmetre de Triangles (D)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=55cm h=14.6 cm

14.6 cm

6.2 cm 16.4 cm
h=16.6 mm

h=8.5km 17.2 m 18.1 mm

14.5 km 10.3 km
M ]
17.6 km 11.7 mm
h=99m
114 m 10.0 m h=10.9 km

[ ]
6.8 m 19.8 km

MathsLibres.com




Aire et Périmetre de Triangles (D) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=55cm

6.2 cm
A =17.05 cm?
P=192cm

h=8.5km
14.5km~" 1 \10.3 km
l_l‘
17.6 km

A = 74.80 km?
P=424km

h=99m

11.4m 10.0 m

—
6.8 m
A = 33.66 m>
P=282m

h=14.6 cm

21.2 cm 114.6 cm

|_i

16.4 cm
A =119.72 cm?
P=522cm

h=16.6 mm

17.2 m 18.1 mm

N
11.7 mm
A=97.11 mm?>
P=47.0 mm

h=10.9 km

129km/ 16.8 km
i_l
19.8 km

A =107.91 km?
P=49.5km
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Aire et Périmetre de Triangles (E)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=28.3 po

h=7.4cm
109 cm, ¢ 2.4 cm
M
18 cm 8.8 po

h=20m h=16.8 mm

203 m 20.5m

[ ]
8.2m
h=18.2km
h=94 mm 20.5 km 18.8 km
12.0 m 15.0 mm
M ]
19.2 mm 14.3 km
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Aire et Périmetre de Triangles (E) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=7.4cm

10.9 cm 1 12.4 cm

18 cm
A = 66.6 cm?>
P=413cm

h=20m

203 m 20.5m

]

8.2 m
A =82.0m>
P=490m

h=9.4 mm

120 m 15.0 mm
.
19.2 mm
A =90.24 mm?
P=46.2 mm

h=28.3 po

10.0 po - \8.9 po

|_|‘
8.8 po
A =36.52 po>
P=27.7 po

h=16.8 mm

15.4 mm
A = 129.36 mm?
P=53.9 mm

h=18.2 km

20.5 km 18.8 km

—
14.3 km
A =130.13 km?
P =53.6 km
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Aire et Périmetre de Triangles (F)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=132m

h=142m

142 m 13.2m

L[]
5.4m 19.7 m
h=18pi h=12.4km
19.3 pi 18.8 pi
n
12.5 pi 13.4 km
h=12.6 m
12.6 m| 157 m
AN
9.6 m 18.8 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (F) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=132m

14.2 m 13.2m

54m
A =35.64 m?
P=328m

h =18 pi
19.3 pi 18.8 pi

]
12.5 pi
A=1125pi’
P = 50.6 pi

h=12.6 m

12.6 m| 15.7m

N
9.6 m

A = 60.48 m>

P=379m

h=142m

178m/ | \168m

|_|‘
19.7 m
A = 139.87 m>
P=543m

h=12.4 km

127 km/ | 16.5 km

i_l
13.4 km
A =83.08 km>
P=42.6km

h=12.7 pi

13.9pi / 18.3 pi

i_l

18.8 pi
A =119.38 pi°
P=51.0pi

MathsLibres.com




Aire et Périmetre de Triangles (G)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=18.7cm

18.7 cm 19.9 cm

[ ]
12.6 po 8.1 cm

h=12.1 mm

18 m

h=18.2 pi h=18.3 pi

182pi [ \19.5pi 118.4 pi

7.9 pi 17.3 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (G) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

12.6 po
A = 50.4 po>
P =333 po

h=12.1 mm

11.4 mm
A = 68.97 mm?>
P =38.8 mm

h = 18.2 pi

182pi | \19.5pi

In
7.9 pi

A =71.89 pi°
P =45.6 pi

h=18.7cm

18.7 cm 19.9 cm

[ ]
8.1cm
A =75.735 cm®
P=46.7cm

h=174m

218m/ | \18&.1m

|_|‘
18 m
A =156.6 m>
P=579m

h=18.3pi

24.2 pi 118.4 pi

|_i

17.3 pi

A = 158.295 pi°
P =599 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (H)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =20 km
232km/  |20.0km h=7.1pi
‘ 79pi /- 14.0 pi
n O
12.2 km 15.6 pi
h=19.1 mm

19.4 m 20.0 mm

[ ]
9.2 mm 18 po
h=6.8 po
9.2po /- 13.8 po
[1
18.1 po 14.3 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =20 km

23.2 km {20.0 km

/[ [
12.2 km

A = 122.0 km?
P =55.4km

h=19.1 mm

19.4 m 20.0 mm

[ |
9.2 mm
A = 87.86 mm”
P =48.6 mm

h=6.8 po
9.2po /- 13.8 po
[1
18.1 po
A =61.54 po2
P=41.1 po

h=7.1pi
79pi /- 14.0 pi
[
15.6 pi

A = 55.38 pi’
P =37.5pi

18 po
A =954 po’
P =45.9 po

h=10.1 pi

119pi /1 \J2.9pi

i_l
14.3 pi
A =72215pi’
P =39.1 pi

MathsLibres.com




Aire et Périmetre de Triangles (I)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=8.7cm

14.5 cm

h="73pi
11.9 pi - \9.4 pi
|_|‘
17.7 pi 15.4 pi
h=17.8 km
21.2km |17.8 km

/O

8.9 po 12.1 km
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Aire et Périmetre de Triangles (I) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=8.7cm

14.9 cm \9.0em

|_i
14.5 cm
A = 63.075 cm?
P=384cm

h =143 pi

19.2 pi \15.1 pi

|_|‘
17.7 pi
A = 126.555 pi’
P =52.0 pi

h="7po

7.2 po 10.0 po

i_l
8.9 po
A =31.15 po>
P =26.1 po

h=7.3pi
11.9 pi - \9.4 pi
|_i

15.4 pi
A =5621 pi’
P =36.7 pi

h=17.8 km

212km/  {17.8km

/[
12.1 km

A = 107.69 km?
P=51.1 km
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Aire et Périmetre de Triangles (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=14.4 mm

19.4 mm
h=15pi
h=9.3cm
15.1 pi 18.1 pi ;
9.3 cm|
[ ]
11.9 pi 15 cm
h=14.6 mm

h=11cm

17.4 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (J) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=14.4 mm
h=10.1 cm !

17.1 m 17.6 mm

i_l

18.6 cm 19.4 mm
A =93.93 cm? A = 139.68 mm?
P=493cm P=54.1 mm

h=15pi
h=9.3cm
15.1 pi 18.1 pi |
9.3 cm| 16.9 cm
] O
11.9 pi 15 cm
A = 89.25 pi’ A = 69.75 cm?
P=45.1pi P=412cm
h=14.6 mm

h=11cm

159 cm - \12.5cm

-
17.4 cm 13.9 mm

A =95.7 cm? A = 101.47 mm?

P=45.8cm P=46.4 mm
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